

重点报道

仲量联行举办重庆产业及商业地产交流会

记者 杨露勇
实习生 程雨

本报讯 近日，多位行业专家、地产媒体齐聚“仲量联行重庆产业及商业地产交流会”，从重庆宏观经济与城市战略新兴产业发展等多维度出发，探讨城市发展格局、科技智能化如何改变商业地产和楼宇经济发展。会上还发布了《重庆市战略新兴产业地图》。

会上，仲量联行华西区董事总经理乔裕生分析了重庆经济增速从今年第一季度的6.0%回升至6.2%的原因。他说，重庆科技、

新媒体等新经济产业带动重庆办公楼市场增长，房地产科技不断为重庆楼宇经济发展注入动力。信息技术、新材料、航空航天等十大战略新兴产业，助力重庆迈入智能化新时代，科技智能化对重庆产业发展的推动力逐渐显现。

数据显示，上半年重庆优质办公楼平均空置率，近5年来首次回落至30%以下，科技、新媒体等新经济领域，已成为重庆办公楼需求增长机遇点，并带动联合办公运营商、地产科技类运营商等加速布局重庆。

根据仲量联行最新发布的《2018中国楼宇经济发展年报

——楼宇经济3.0》研究报告，中国楼宇经济在进入3.0时期后，发展模式已从开发驱动转向科技驱动，科技与数字是楼宇经济未来发展的一大方向。仲量联行华西区研究部负责人朱建辉说，房地产科技将从企业真实需求出发，推动重庆楼宇经济向数字化、智能化方向持续发展。

会上发布的《重庆市战略新兴产业地图》显示，2018年重庆战略新兴产业规模以上企业中，新一代信息技术产业增加值居于首位，增速高达22.2%，其中，重庆大数据产业已广泛应用于智能城市。

简讯

广西桂平发布区域公用品牌“桂平福味”

记者 朱柳蓉

本报讯 8月22日，由广西壮族自治区商务厅和贵港市政府指导，桂平市政府和贵港市商务局主办的“桂平福味”区域公用品牌发布会，在南宁举行。

桂平市拥有悠久的农业发展历史和丰富优质的农产品资源，素有“鱼米之乡”的美誉。“桂平福味”

区域公用品牌创建以来，在产品展示、宣传、推广等方面发挥了积极作用，桂平市的社坡腐竹、罗秀米粉、麻垌荔枝、白石山铁皮石斛等特色农产品名声在外，西山茶、金田淮山获得农产品国家地理标志认证。

桂平市长陈锦秀介绍，打造“桂平福味”区域公用品牌是桂平市委、市政府结合脱贫攻坚等重大

战略做出的科学决策，旨在以品牌建设为抓手，以国家地理标志认证产品为载体，以安全品质为核心，以消费需求为导向，着力打造一批有特色、有竞争力、有规模、有创意文化内涵的本土市场经营主体，提升桂平市特色农副产品附加值和产地品牌声誉形象，加快推进桂平市特色农产品产业化转型升级，引领困难群众脱贫致富。

河北唐山丰润区科技企业创新联盟成立

记者 李杰

本报讯 近日，河北省唐山市丰润区科技企业创新联盟成立大会在唐山市召开。50家联盟成员单位负责人、丰润区科技人才库专家代表及金融机构代表100余人参会。丰润区科技企业创新联盟是由

区科技局指导成立的地方性、联合性、非营利性社会组织，旨在整合科技创新资源，建立政策互联、技术互通、发展互动的创新模式，全力实现高新技术企业培育、认定、发展全链条式服务。

近年来，丰润区依托“5+4”现代产业体系，大力实施科技创新

发展战略，高新技术企业发展到25家，科技型中小企业发展到409家，科技小巨人企业发展到8家；2018年引进各类人才1830人，洽谈合作的科研项目、专利2000余项。此次科技企业创新联盟的组建，将为丰润区转型升级注入新的活力，推动营商环境进一步优化。

江苏昆山锦溪镇深入开展“9+1”场所整治

通讯员 张莹

本报讯 8月以来，江苏省锦溪镇对全镇“九小场所”存在的隐患进行地毯式筛查，严厉打击生产领域消防违法违规行为，严防重特大

火灾事故发生。在集中清理整治行动中，共检查小餐饮场所302家，收缴钢瓶98个，取缔店铺5家。在复查工作中，共检查“九小场所”10家，发现问题隐患20处，暂扣钢瓶2

个，完成整改5条。锦溪镇将进一步巩固“331”专项行动整治成果，对排查出的隐患结合四类行业综合整治进行整改，合理破解全镇治理难题，提升整治效率。

吉林省抚松县兴参镇司法所开展扫黑除恶专项斗争宣传

通讯员 陈晨 辛铃
记者 王天武

本报讯 连日来，吉林省抚松县兴参镇司法所联合兴参镇政府，结合“七五”普法工作，面向群众开展“扫黑除恶专项斗争”普法宣传。

兴参镇司法所运用流动宣传车、横幅、标语等，深入多个社区（村）宣传“扫黑除恶专项斗争”。同时畅通举报渠道，做到情况明、底数清、不失控、打得准，发动群众共同维护社会和谐稳定。截至目前，共组织开展普法宣

传11次，悬挂横幅、张贴宣传标语400余处，社区矫正人员、安置帮教人员均无违法现象。司法所认真贯彻落实“扫黑除恶专项斗争”专项斗争有关部署，多措并举开展普法宣传工作，有效保障了群众安居乐业、社会安定有序。

福建供电

松溪供电为茶企排除机器故障

通讯员 吴国鸿

本报讯 8月19日，武夷佳德茶厂生产车间内，一台制茶烘干机突发故障，生产中断。刚采收的5000余斤茶青如不及时烘干，恐将造成3万余元损失。松溪县供电公司闻讯后随即派出工作人员赶赴现场，迅速找到故障原因后，不到10分钟便修好了烘干机，使企业恢复生产。

安溪供电开展带电T接电源作业

通讯员 孙巧燕

本报讯 8月21日，安溪供电公司带电作业班来到安溪县城厢镇二环路，针对10千伏亿海线3-9甲杆开展带电T接电源作业，以确保居民用电的可靠性。今年以来，安溪供电公司在配网检修、抢修消缺等工作中累计开展带电作业270次，有效提升了供电服务水平。

泰宁供电为留守儿童宣传安全用电

通讯员 江丽霞

本报讯 8月22日，泰宁供电公司下渠供电所组织工作人员

走进渠口村，为留守儿童发放安全用电宣传画册，并现场讲解暑期用电注意事项。为了让留守儿童健康、安全地度过暑假，7月

浦城供电抗旱服务队架设田间抽水线路

通讯员 叶凌云

本报讯 8月以来，浦城多个乡镇出现旱情。忠信镇桃园村千余亩农田开始干裂，恐将造成绝收。浦城供电公司特事特办，简化抗旱抽水用电报装流程并及时实施作业。此公司的抗旱服务队已架设临时抽水线路22条，新报装临时抽水并装表接电127户，有效避免了农民的经济损失。

政和供电配合银杏观赏季迁移电杆

通讯员 邱旺红

本报讯 政和县大岭村保留有植于唐末的300余株银杏。每年10月，银杏群都会吸引众多游客前来观赏。日前，为配合今年的银杏观赏季，政和供电公司提前对10千伏铁大线115号杆实施了移杆作业。经过5小时的连续作业，顺利完成此次迁杆任务。

以来，公司已开展安全用电宣传进农村等活动17场次，发放各类安全用电宣传资料800余份，教育留守儿童千余名。

节会快报

“一带一路”马球公开赛（内蒙古站）在和林格尔新区召开

记者 宫立灵

本报讯 8月21日至24日，2019“一带一路”马球公开赛（内蒙古站）在和林格尔新区创客公园举办。经过激烈角逐，中国队夺得大赛冠军，英国队、新西兰队分获亚军、季军。

本次赛事是内蒙古自治区首次举办国际马球比赛，参赛队伍分

别来自中国、阿根廷、英国及新西兰。其中，由中国大学生组建的内蒙古农业大学职业技术学院大学生马球队格外抢眼，为我国培养马球人才起到了良好的示范作用。

在本次比赛设置的其他奖项中，中国队球员Pablo获得最佳运动员称号，北京阳光时代马球俱乐部董事长夏阳荣获中国当代马球最佳贡献奖。

内蒙古马文化底蕴深厚，在发展马产业方面具有得天独厚的优势。本次比赛是第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会活动的重要组成部分，也是弘扬蒙古族传统文化、践行蒙古马精神的生动实践。下一步，和林格尔新区将通过推广马球运动、发展马球产业增加牧民收入，为内蒙古脱贫攻坚开辟新途径。

第八届新疆乡村艺术节将在呼图壁举行

记者 查燕荣

本报讯 8月22日，记者在第八届新疆乡村艺术节暨曲子文化节媒体见面会上获悉，本届节会将于8月30日至9月1日在新疆维吾尔自治区呼图壁县举行。

本届节会主题为“中华文化丝路汇聚，共庆新中国70华诞”，由新疆维吾尔自治区文化和旅游厅、昌吉州政府主办，呼图壁县政府、新疆维吾尔自治区艺术研究所承办。

本届节会设有中华民族传统文化传承培训、传统文化文艺精品展、旅游体验等活动。新疆曲子文化将贯穿整场节会活动，突出各民族文化的交流荟萃。

呼图壁县委常委、宣传部部长赵江涛说，呼图壁县作为新疆曲子的传承基地，打响了“百年乡村小曲子·传承之地呼图壁”的文化品牌。今年，呼图壁县还将以曲子文化为媒，向游客展示各地区文化艺术元素，促进地域文化的交流和融合，加快推进乡村艺术与文化旅游融合发展。

辽宁西丰召开“风情鹿乡”金秋旅游文化节

记者 王官波

本报讯 8月23日，“风情鹿乡”金秋旅游文化节暨辽宁西丰第九届城子山登山节在辽宁省西丰县开幕。相关领导、专家学者、文旅企业代表及西丰各界群众3000余人参加了开幕式。

城子山登山节作为西丰传统旅游节会活动，一直秉承运动、

健康、快乐的宗旨，突出展示西丰县的生态资源、丘陵运动及健康养生优势。本届登山节在巩固已有成果基础上，延伸推出了“风情鹿乡”金秋旅游文化节。

“风情鹿乡”金秋旅游文化节以梅花鹿之乡为主题，依托西丰生命健康旅游基础，突出特色产业链观光优势，以旅游市场开拓为目标，积极塑造“皇家围场·

逐鹿之城”旅游城市形象，努力提升节会的宣传推广实效。

近年来，西丰以打造国家级全域旅游示范区为工作目标，打造了城子山、红豆养生谷等生态文化景区。以此次节会活动为契机，西丰将加大宣传推介力度，进一步叫响生态西丰、文化西丰、健康西丰、文明西丰的旅游品牌。

安徽天长第二届千秋剥菓节将举办

通讯员 许永祥
记者 吴昊

本报讯 日前，记者在“芡实之乡·丰收天长”第二届千秋剥菓节新闻发布会上获悉，本届节会将于9月22日在安徽省天长市举办。天长地处安徽省东部，是全

国优质商品粮基地、优质油料基地。天长的芡实种植面积达15万亩，从业人员将近8000人，正在全力打造百亿产业链。

天长的县域经济综合实力多年来一直稳居全省前十。此次节会的举办，旨在实现经济大发展、环境大改善、旅游大提升

“三大目标”。天长将借助千秋剥菓节的磁场效应，加大招商引资力度，吸引更多的客商流、资金流、信息流，实现芡实节与县域经济发展的互促共进。天长将放大龙岗古镇和天长旅游的影响力、吸引力，引爆当地旅游热潮，实现游客、效益“双倍增”。

云南安宁县街街道举办大地艺术文化旅游节

记者 郑义

本报讯 8月24日，2019“大地艺术文化旅游节·秋收篇”在云南安宁市街街道举办。此次旅游节由安宁市文化和旅游局、安宁市农业农村局、县街道办事处共同

主办。旅游节为期3天，开展了红梨采摘、农家美食品尝、花海摄影等一系列特色农旅活动。

继今年春天山口村推出油菜花“大地艺术”文旅活动后，县街街道以秋收为主题，创新推出了此次节会活动。县街街道党工委书记

徐素华说，县街街道拥有优越区位和多样资源，发展乡村旅游先天优势明显。此次活动展现了县街街道的良好形象和独特的乡村旅游资源，将提升街道全域旅游品牌的影响力、知名度和美誉度，助推街道经济取得更大发展。

福建武夷山生物研究所公开大红袍无性繁殖档案

通讯员 熊慎端
记者 黄长秋

本报讯 近日，福建省武夷山生物研究所首次对外公开大红袍无性繁殖档案。大红袍被誉为“茶中之王”，母树生长在武夷山

九龙窠。此研究所于1992年开始研究大红袍的无性繁殖，于1994年取得成功。

档案显示，从各项指标测试和毛茶审评结果来看，不论是鲜叶还是毛茶，大红袍无性繁殖株较之母株差异细微，基本保持了

母株的优良特性和特征。通过栽培管理条件的改进和初制工艺的完善，可达到无性繁殖株胜于母株的效果。

这一研究成果使大红袍得以广泛普及，更有效地发挥了其社会效益和经济效益。

广西河池市税务局推进优化营商环境见实效

广西壮族自治区河池市税务局在推进优化营商环境中取得实效。该市企业开办全程电子化，不需提供材料，涉税环节0.5个小时内办结，实现一张网办理。不动产登记涉税流程实现“一个流程”“一套资料”“信息共享”“一日办结”。该局建立银税互动常态化运作机制，小微企业凭借“纳税信用”换取“银行信用”并获得贷款，有效缓解企业融资难、融资贵问题。上半年银行部门共为该市201户小微企业发放纳税信用贷款271笔，共计3.43亿元。

今年是“优化营商环境攻坚年”。该局围绕优化营商环境“百日攻坚”重点指标任务，推动税收营商环境持续向好。一是进一步优化流程。该局结合实际，对接住建部门房屋网签备案数据，提高不动产登记智能审批系统使用率，做好网络支付缴税业务，在企业开办、发票申领、不动产交易上大胆探索实践。依托先进技术对办税服务流程进行升级改造，持续优化出口退税管理，稳步扩大出口退税无纸化申报范围，确保今年审核办理正常退税平均时间不超过10个工作日。二是进一步简化办税。持续推进“便民办税春风行动”，加快“一号文件”、税务总局五年行动方案、广西优化营商环境试点实施方案等便民利民措施完成进度，按广西税务局要求及时推进剩余的48项措施，跟踪已完成的108项措施。三是进一步改善环境。稳步推进“银税互动”工作，加强部门协调配合，扩大银税互动产品的覆盖面。做好2019年全国纳税人满意度专项调查迎检工作、营商环境第三方评价和自评工作，找出优化纳税服务和营商环境工作中存在的短板和不足，持续加以改进。四是进一步强化支撑。加强办税服务厅环境、窗口建设，推进办税服务厅智能管理系统、自助终端管理系统、移动平台“智能+”服务等三大项目建设，不断提高服务质效。